



В Кольском районе Мурманской области перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве своего сына



Следственным отделом по Кольскому району Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела по обвинению местного жителя в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что, в вечернее время 28 апреля 2023 года обвиняемый, 1939 года рождения, находясь в квартире по месту жительства в ходе конфликта с сыном нанес последнему ножом не менее семи ударов, от которых тот скончался в медицинском учреждении.

Обвиняемый свою вину в совершенном преступлении признал полностью, в ходе следствия дал признательные показания.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

по существу.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области Наталия Тростина

04 Августа 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1814878>